

# 本科批次今起征集 发布719个剩余计划

7月24日,辽宁发布2019年普通高校招生录取普通本科批剩余计划统计表,共发布剩余计划719个,其中理科剩余计划588个,文科剩余计划131个。

今年我省高校招生录取本科批安排两次“征集志愿”补充录取。“征集志愿”实行网上填报。普通本科第一次“征集志愿”填报时间为7月25日8:00—15:00。“征集志愿”网上填报系统将在征集志愿规定截止时间关闭。

## 理科:985、211院校有剩余 川大工科试验班剩1个计划

理科剩余计划中,比较引人瞩目的是四川大学,该校工科试验班(动力装备与安全)(过程装备与控制工

程)剩余1个计划。此外,还有部分“211”院校有剩余计划,也值得考生关注,例如辽宁大学、云南大学、福州大学、延边大学等。

云南大学公共事业管理专业剩余1个计划,中国地质大学(武汉)土地资源管理专业剩余1个计划,集美大学动物科学专业剩余1个计划,昆明医科大学康复物理治疗专业剩余1个计划,延边大学植物生产类(农学、园艺)专业剩余1个计划,教育学类(教育技术学、小学教育、学前教育)(师范类)剩余1个计划。扬州大学给排水科学与工程剩余1个计划。福州大学采矿专业剩余1个计划。东北农业大学俄语专业剩余1个计划。

## 省内:中国医科大学、沈航、沈农有部分剩余计划

从理科省内高校的剩余情况来

看,中国医科大学、沈阳航空航天大学、沈阳农业大学、辽宁工程技术大学等多所院校有剩余计划,其中不乏核心专业。

鞍山师范学院电子信息科学与技术专业剩余6个计划,渤海大学市场营销专业和食品科学与工程专业各剩3个计划,金融学(国际本科学术互认课程)剩余1个计划。大连海洋大学水族科学与技术专业剩余8个计划,大连交通大学环境工程、日语(日语与软件工程专业嫁接)、土木工程(中外合作办学)各有1个剩余计划,锦州医科大学运动康复专业、食品营养与检验教育专业均有剩余计划。辽宁大学生物技术、市场营销(中外合作办学)、国际商务(中外合作办学)均有剩余计划。辽宁工程技术大学材料类(金属材料工程、无机非金属材料工程、焊接技术与工程)、环境工程专业均有剩余计划。辽宁

师范大学旅游管理、酒店管理专业都有剩余计划。辽宁石油化工大学金属材料工程有15个剩余计划。辽宁中医药大学物流管理专业有2个剩余计划。

沈阳农业大学农业工程类专业有2个剩余计划,沈阳航空航天大学复合材料与工程、机械设计制造及其自动化(中外合作办学)专业均有剩余计划。沈阳师范大学国际经济与贸易(中外合作办学)专业有剩余计划。沈阳药科大学药事管理专业、工商管理类专业均有剩余计划。中国医科大学临床药学有5个剩余计划,公共事业管理专业有1个剩余计划。

## 文科:辽大、辽师、沈师有少量剩余

文科方面,辽宁大学档案学专业和市场营销(中外合作办学)各有1个

剩余计划。

辽宁师范大学旅游管理和酒店管理专业各有1个剩余计划。

辽宁石油化工大学市场营销专业有1个剩余计划,沈阳师范大学旅游管理有4个剩余计划,金融学(中外合作办学)有7个剩余计划。

此外,鞍山师范学院酒店管理有1个剩余计划,渤海大学旅游管理有1个剩余计划,大连海洋大学农林经济管理有2个剩余计划,大连民族大学行政管理专业有1个剩余计划,辽宁石油化工大学市场营销专业有1个剩余计划,辽宁中医药大学护理学专业有1个剩余计划,沈阳大学国际商务专业有1个剩余计划,沈阳化工大学工商管理和社会工作专业各有3个剩余计划。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 经森

# 沈家庭平均用8.6年收入能买一套房

## 全国省会城市中 沈阳购房压力较轻

今年上半年,沈阳房价收入比为8.6,这意味着一个处于平均收入水平的沈阳居民家庭8.6年可以买一套一百多平方米的住房。

房价收入比是指家庭住房总价与居民家庭可支配收入的比值。上海易居房地产研究院7月23日发布《2019年上半年全国50城房价收入比报告》显示,2019年上半年全国商品住宅房价收入比为8.4,相比2018年的8.3继续小幅上升;50城房价收入比均值为

13.6,相比2018年的13.9小幅下降了2.2%。沈阳以8.6的房价收入比在50城中排名第46位。

从2019年上半年50城的房价收入比排名来看,排在前五位的城市分别是深圳、三亚、北京、上海和厦门,房价收入比分别为36.1、30、24.9、24.6和22,说明这些城市的购房难度最大。按照今年上半年这些城镇居民人均可支配收入来说,一个家庭买一套达到人均住房标准的110平方米住房,深

圳、三亚人要花30多年,北京、上海和厦门分别要花24.9、24.6、22年。

值得注意的是同为一线城市的广州房价收入比为16.8,大幅低于其他三城,成为一线城市中购房难度最小的城市。

报告显示,50城房价收入比排在末五位的城市分别是长沙、韶关、乌鲁木齐、烟台和沈阳,房价收入比分别为6.4、7.8、8.2、8.3和8.6。从2019年上半年50城房价收入比同比增速的排名

来看,沈阳今年上半年的房价收入比同比增长11.9%,排在第7位。

易居研究院智库中心研究总监严跃进接受辽沈晚报、聊沈客户端记者采访时表示,沈阳近两年房价虽然出现了较大幅度上涨,但由于其前些年房价较低,人均可支配收入持续增长,房价收入比较低。8.6的房价收入比,表明沈阳在省会城市里面购房压力较小,购房较为容易。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 董丽娜

## 27日晚 这些地方要停燃气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 昨日,沈阳燃气集团发布消息:7月27日21:00—7月28日5:00,法姬娜明珠城2#楼以东,法姬娜大酒店以西,法姬娜明珠城8#楼以南,法姬娜路以北地区停气。

## 开发区公安治安大队进企业服务

沈阳开发区公安分局得知沈阳宝马铁西工厂准备申请易制爆系统后,乘着让企业“最多跑一次”服务宗旨,主动上门准备相关材料,指导学习易制爆系统专业知识,热情服务、细致周到,保证审批工作顺利完成。治安大队大队长张慧及专管员李跃奇在为企业办理审批过程中对企业提供了帮助与指导。

# 沈阳持续优化营商环境 构筑“三资联动”新格局

宝马累计投资超过520亿元、恒大最新斥资1200亿元布局新能源汽车等产业、东北制药等老国企通过混改扭亏脱困……

记者近日采访了解到,老工业基地沈阳持续优化营商环境,激发市场主体活力,推动形成国资、民资、外资一齐发力的“三资联动”新格局,闯出高质量发展振兴新路径。

“现在,大家都主动加班加点,想着为企业多出一份力”东北制药集团207分厂的钳工孟宪伟说。虽然到了午饭时间,但他还在埋头抢修,直到把设备滤网都换完了才走向食堂。这是

记者近日采访时看到的一个场景。

一度亏损严重、步履维艰的老国企东北制药集团,去年以来引入战略投资者民营企业辽宁方大集团实施混改,不到一年就发生翻天覆地的巨变。2018年企业营业收入、净利润、上缴税金同比分别大幅增长31.54%、64.04%、49.06%,今年以来继续向好。

国企改革事关振兴成败。为破解国企负担沉重、机制不活、经营困难等问题,沈阳加大国企改革力度,去年以来出台了4批共109条解决国企突出问题的政策清单,“一企一策”促改革谋发展。东北制药、北方重工等一批

老国企通过混合所有制改革,正在重焕生机与活力。全市27户市属国企资产负债率进一步下降,改革脱困稳步推进。

“推进新一轮振兴,必须进一步优化营商环境,补齐民企发展的短板。”沈阳市政府有关负责人表示。今年以来,沈阳不断深化“放管服”改革,开通商事主体综合服务平台,企业开办时间压缩到3.5天。完善“多规合一”项目管理平台,工程建设项目审批时限压缩至25至85个工作日以内。落实一系列降本减负、减税降费举措,激发市场主体活力。全市民营经济市场主

体突破74万户,占全市企业总数95%以上,在技术创新和吸纳就业方面发挥主导作用。

老工业基地营商环境的日益优化和发展潜力的不断激活,让外企进一步增强投资信心。宝马在沈阳增资30亿欧元,启动合资工厂扩建及生产设施的升级改造。法国雷诺等企业也进入沈阳,推进与华晨汽车的合作。

沈阳正不断“提升存量,扩大增量,防控变量”,推进经济结构调整和产业升级。今年前5个月,全市工业固定资产投资同比增长8%。

据新华社

## 东西快速干道惠工街上匝道重建 26日晚10时 封闭机动车交通

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 沈阳东西快速干道匝道拆除重建工程于2019年5月进场施工,目前已完成了南京街下匝道、西塔街上匝道、西塔街下匝道等三处匝道的拆除重建,友好街下匝道正在进行封闭施工。随着施工顺利推进,沈阳市城建部门拟于2019年7月26日晚10时开始,组织实施东西快速干道惠工街上匝道拆除重建施工,将封闭惠工街上匝道机动车交通,预计8月31日结束,工期36天。

东西快速干道惠工街上匝道封闭期间,车辆可通过东西快干道地面路(哈尔滨路)、市府大路绕行。

## 新闻到底:《“瓜子二手车”卖涉人命肇事车 孙红雷你知道不?》②

新闻闪回:“排除泡水车;排除火烧车;排除重大事故车”、“259项专业检测”、“车况舒心,买的放心。”这是瓜子二手车直卖网上的广告。沈阳市民孟女士3月份在沈阳瓜子二手车严选直卖店,花13.94万元购买的一辆被称为“原版原漆”的二手车,在年检时被拒绝,经过查询得知这辆车涉及重大交通事故尚未结案,是一辆造成乘车人死亡的肇事车。

# “瓜子二手车”与车主达成赔偿和解

昨日,“瓜子二手车”总部向辽沈晚报表示,已经通过协商方式与购车车主达成和解。

车主孟女士证实,经过本报报道后,“瓜子二手车”沟通解决此事的态度和积极程度大为好转。经过双方协商,孟女士同意降低索赔额度,双方已经达成一致。

瓜子二手车强调,经过内部调查,孟女士所购车辆在卖家委托瓜子二手车售卖之前,曾于2019年2月在

沈阳当地车管所完成车辆过户。

业内人士表示,二手车车况复杂,具有一车一况的特殊性,二手车企业除了自身技术能力对车辆进行检测外,通常会通过第三方机构提供的车辆信息对车况进行核实,有可能存在因卖家隐瞒车况、车况信息不透明等情况导致未能查明车辆车况的情况发生。

瓜子二手车称,针对此次问题车辆暴露的问题,将对在售车源进

行盘查,如发现类似问题车辆将一律进行下架处理。

瓜子二手车将加强评估师团队的专业技能培训,加强对二手车车况的管控。

此外,“瓜子二手车”表示,将加强业务流程的监控,通过技术能力、质量管控体系的建设,强化车况透明化管理,防止此类情况的再次发生。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

## 三宝屯立交桥 拆除改造公告

三宝屯立交桥位于沈抚新区与抚顺市望花区交界处,该桥梁经第三方检测鉴定为五类危桥,已列入2019年沈抚新区危桥改造计划,予以拆除改造。该工程将于2019年8月1日开工建设,预计于2019年11月竣工通车。拆除工程采取分段拆除的方式进行,施工期间修建临时便道以保障车辆通行。

因桥梁拆除改造施工给您带来的出行不便,敬请谅解。

特此公告  
辽宁省沈抚新区管理委员会城乡建设局  
2019年7月25日